
Перелік документів  
що має надати акціонер (представник акціонера)  

для його участі у річних Загальних зборах акціонерів  
Приватного акціонерного товариства «Нові Інжинірингові Технології»  

(далі – Товариство),  що скликаються на 15 травня 2023 року  
та будуть проведені дистанційно 

 
Рішення про скликання Загальних зборів та їх дистанційне проведення прийняте 

Наглядовою радою Товариства 07 квітня 2023 року (Протокол №155/2023 від 07 квітня 2023 
року) відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства» та керуючись Порядком 
скликання та проведення дистанційних загальних зборів акціонерів, затвердженим рішенням 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 06.03.2023 №236.   

 
У Загальних зборах можуть брати участь особи, включені до переліку акціонерів, які 

мають право на таку участь, або їх представники.  
Кожен акціонер - власник акцій має право реалізувати своє право на управління 

товариством шляхом участі у Загальних зборах та голосування шляхом направлення 
бюлетенів на адресу електронної пошти депозитарної установи, яка обслуговує рахунок в 
цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції 
акціонерного товариства. 

Для реєстрації акціонерів (їх представників) для участі у річних Загальних зборах, таким 
акціонером (представником акціонера) подаються бюлетені для голосування депозитарній 
установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються 
належні акціонеру акції Товариства на дату складення переліку акціонерів, які мають право на 
участь у річних Загальних зборах.  

Разом із бюлетенями для голосування акціонеру (представнику акціонера) необхідно 
надати депозитарній установі паспорт (засвідчену належним чином копію), для можливості 
його ідентифікації та верифікації депозитарною установою, а представнику акціонера також 
документ, що підтверджує його повноваження (засвідчену належним чином копію). 
Депозитарна установа може вимагати у акціонера (представника акціонера) також інші 
документи, необхідні для його ідентифікації та верифікації, відповідно із положенням 
договору, укладеного між акціонером та такою депозитарною установою та/або 
законодавством про депозитарну систему та/або законодавством, що регулює порядок 
дистанційного проведення Загальних зборів.  

Довіреність на право участі та голосування на річних Загальних зборах від імені 
юридичної особи, видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її 
установчими документами.  

Довіреність на право участі та голосування на річних Загальних зборах, може містити 
завдання щодо голосування, тобто перелік питань, порядку денного річних Загальних зборів 
із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Якщо 
довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо 
голосування на річних Загальних зборах на свій розсуд.  

Акціонер в період проведення голосування може надати депозитарній̆ установі, яка 
обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні 
акціонеру акції Товариства, лише один бюлетень для голосування з одних і тих самих питань 
порядку денного.  

У разі якщо бюлетень для голосування складається з кількох аркушів, кожен аркуш 
підписується акціонером (представником акціонера) (дані вимоги не застосовуються у 
випадку засвідчення бюлетеня кваліфікованим електронним підписом акціонера (його 
представника).  

Бюлетень для голосування на річних Загальних зборах засвідчується одним з наступних 
способів за вибором акціонера:  

1) за допомогою кваліфікованого електронного підпису акціонера (його представника);  



2) нотаріально, за умови підписання бюлетеня в присутності нотаріуса або посадової 
особи, яка вчиняє нотаріальні дії;  

3) депозитарною установою, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, 
на якому обліковуються належні акціонеру акції товариства, за умови підписання бюлетеня в 
присутності уповноваженої особи депозитарної установи.  

 
 

Генеральний директор 
ПрАТ «Нові Інжинірингові Технології»                       ___________                  О.І. Проценко 

   (підпис*)  
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